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(до шестидесятип’ятиріччя з дня народження) 
 

18 квітня 2008 року виповнилося 65 років від дня народження Миколи 
Олексійовича Гордієнко – заслуженого економіста України, кандидата техніч-
них наук, Академіка Академії інженерних наук України (очолює відділ еконо-
міки і фінансування). Професор. Генерал козацтва Дніпропетровської обласної 
організації «Січеславське Козацтво Запорозьке». Неодноразово обирався депу-
татом Бабушкінської районної ради м. Дніпропетровська. Лідер Партії націона-
льно-економічного розвитку України (ПНЕРУ) в Дніпропетровському регіоні. 
Нагороджений медаллю «За військову доблесть», орденами: Козацької Слави I 
ступеня; за церковні заслуги: Князя Володимира, Нестора Літописця, міжнаро-
дною нагородою ім. Луки Пачолі Асамблеї ділових кіл. Автор понад 50 науко-
вих праць. 

Микола Олексійович має диплом Лауреата Всеукраїнського конкурсу ус-
пішних управлінців «Топ-менеджер України». Життєве кредо: «Робив, роблю і 
буду робити добро людям». 

Народився Микола Олексійович у м. Дніпропетровську 18 квітня 
1943 року в багатодітній, дружній і працелюбній сім'ї. 

Уся його трудова біографія пов'язана з розвитком промислового потенціа-
лу Придніпров'я і багата як на рядові, так і на керівні посади. Розпочалася вона 
у 1959 р.: В шістнадцять років Микола Гордієнко працював учнем фрезерува-
льника. Фрезерувальником він у 1962 р. за поданням підприємства вступив на 



машинобудівний факультет гірничого інституту за фахом «Технологія машино-
будування». 

У 1967 р. молодий спеціаліст повернувся на завод пресів і став працювати 
інженером-технологом у цеху шинних прес-форм. Одночасно в цьому ж році 
вступив на вечірнє відділення інженерно-економічного факультету Дніпропет-
ровського металургійного інституту, який закінчив у 1972 р. за фахом «Еконо-
міка і організація металургійної промисловості». 

У 1969 р. був призваний до лав Радянської армії, служив командиром тан-
кового взводу військової частини 28216 Київського військового округу. 

У 1971 р. демобілізувався з армії і повернувся на завод «Дніпрополімер-
маш». На цьому підприємстві М.О. Гордієнко пройшов великий кар'єрний шлях 
від начальника технічного бюро до директора заводу. Росту по службі сприяло 
підвищення рівня знань: Микола Олексійович закінчив аспірантуру та захистив 
кандидатську дисертацію. За вісім років, протягом яких очолював завод, зумів 
вивести його в передові у галузі. Підприємство розвивалось, розроблялись і 
освоювались нові технології. Під його керівництвом завод став одним із прові-
дних прибуткових підприємств, що мали вплив на технічне переозброєння та 
реконструкцію шинних та інших заводів нафтохімічної промисловості колиш-
нього Радянського Союзу. «Полімермаш» став першим підприємством у СРСР, 
яке розробило і виготовило покришки для великогабаритних машин. Його про-
дукція поставлялась по всьому Союзу і в країни соціалістичного табору. Завод 
неодноразово одержував перехідний Червоний прапор ЦК КПРС і Ради Мініст-
рів СРСР у своїй галузі. 

У 1984 р. був переведений на посаду завідувача економічного відділу 
Дніпропетровського обкому Компартії України, а з 1988 р. працював першим 
заступником начальника головного планово-економічного управління Дніпро-
петровського облвиконкому. У цей період Микола Олексійович наполегливо 
продовжував працювати над перебудовою систем і методів економічного 
управління різних галузей складного господарства області. 

З 1990 р. М.О. Гордієнко ще раз змінює сферу своєї діяльності. Він очолює 
одне з найбільших регіональних управлінь найпотужнішого банку України 
«Промбудбанку» в подальшому «Промінвестбанк». Надійність, професіоналізм, 
порядність – запорука успіху Промінвестбанку, який є лідером фінансово-
банківської системи України. За роки незалежності України Промінвестбанк 
став універсальним фінансовим інститутом з широким спектром банківських 
продуктів, наростив свій капітал до 1,2 млрд грн, створив розгалужену мережу 
філій по всій території України. Кредитні вкладення в економіку України за ро-
ки Ії незалежності перевищили 41 млрд дол. США. Два роки поспіль, у 2003-
2004 р.р., відомий англійський журнал «Банкір» визнав Промінвестбанк «Бан-
ком року в Україні». 

Редколегія вітає Миколу Олексійовича з ювілеєм, бажає доброго здоров’я, 
творчої наснаги та нових наукових звершень. 


